Российская Федерация

КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ

Администрации города

ПРИКАЗ

г. Моршанск

21.10.2021 № 356

Об утверждении муниципальной программы развития воспитания в г.Моршанске на период до 2025 года

На основании приказа Управления образования и науки тамбовской области от 27.09.2021 № 2582 «Об утверждении региональной программы развития воспитания в Тамбовской области на период до 2025 года», во исполнение Федерального закона от 31.07.2020 №304-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» по вопросам воспитания обучающихся», распоряжений Правительства Российской Федерации от 29.05.2015 № 996-р «Об утверждении Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года», от 12.11.2020 № 2945-Р «Об утверждении плана мероприятий по реализации в 2021 - 2025 годах Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года» ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить Программу развития воспитания в г.Моршанске на период до 2025 года (далее Программа развития воспитания) согласно приложению №1.
- 2. Утвердить План мероприятий по реализации в г.Моршанске в 2021 2025 годах Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года согласно приложению № 2.
- 3. Руководителям образовательных организаций г. Моршанска при планировании, организации и осуществлении воспитательного процесса руководствоваться Программой развития воспитания в г. Моршанске на период до 2025 года
- 4 Контроль за исполнением настоящего возложить на заместителя председателя комитета по образованию и молодежной политике О.А. Гусеву.

Председатель комитета по образованию и молодежной политике

В.А. Комарова